



Jídelní lístek FNKV na týden od 12.8.2024 do 18.8.2024



	Pondělí	Úterý	Středa	Čtvrtek	Pátek	Sobota	Neděle
Polévka	<i>Kuřecí vývar s masem, zeleninou a těstovinami</i>	<i>Pravý boršč</i>	<i>Hovězí vývar se smaženým hráškem</i>	<i>Čočková s kořenovou zeleninou, a rajčaty</i>	<i>Drůbeží s nočky a zeleninou</i>	<i>Brokolicevý krém</i>	<i>Hovězí vývar s jarní zeleninou</i>
Hlavní jídlo I	<i>Krůtí pečeně na smetaně s brusinkami, houskové knedlíky</i>	<i>Dušené ledvinky na cibulce a slanině, dušená rýže</i>	<i>Smažený krůtí řízek, okurka, vařené brambory</i>	<i>Vepřová pečeně na žampionech, dušená rýže</i>	<i>Vepřové výpečky, dušený špenát, bramborové špalíčky</i>	<i>Hovězí guláš, houskové knedlíky</i>	<i>Kuřecí řízek, smažený v těstíčku, opečené brambory</i>
Hlavní jídlo II	<i>Dušené vepřové v kapustě, vařené brambory</i>	<i>Pečená vepř. krkovička, baby karotka s hráškem, vařené brambory</i>	<i>Burgundská hovězí pečeně na víně, houskové knedlíky</i>	<i>Uzený vařený jazyk, domácí bramb. kaše</i>	<i>Gratinovaný rybí filét se sýrem, vařené brambory</i>	<i>Vepřový závitok se šunkou, dušená rýže</i>	<i>Hovězí pečeně na česneku, špenát, bramborové knedlíky</i>
Hlavní jídlo III bezmasé	<i>"Stroganov" robi nudličky s žampiony a smetanou, jasmín. rýže</i>	<i>Janovské zapečené těstoviny se zeleninou a italským sýrem</i>	<i>Plněné bramborové knedlíky se špenátem</i>	<i>Italské gnocchi s mozzarellou, rajčaty a bazalkou</i>	<i>Cizrnové kvance s ochuceným tvarohem a ovocem</i>		
Hlavní jídlo IV studené	<i>Studený sýrový talíř s hermelínem, eidamem, nivou a zel.oblohou</i>	<i>Salát Kemping se salámem a cibulkou</i>	<i>Francouzská bageta s tyrolským špekem čer. cibulkou a salátem</i>	<i>Salát řecký s olivami, sýrem a pita chlebem</i>	<i>Těstovinový salát Sawai s kuřecím masem</i>		
Večeře	<i>Studená večeře</i>	<i>Studená večeře</i>	<i>Studená večeře</i>	<i>Studená večeře</i>	<i>Studená večeře</i>	<i>Studená večeře</i>	<i>Studená večeře</i>

Změna jídelního lístku vyhrazena !

Přejeme Vám dobrou chuť!

Vypracoval : Jan Juraček

